

ДОРОГИЕ ЖЕНЩИНЫ! В КАНУН ДНЯ 8 МАРТА ПРИМИТЕ СЕРДЕЧНЫЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ С САМЫМ СВЕТЛЫМ ПРАЗДНИКОМ В ГОДУ

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!



Женщины праздника



ОРГАН ПАРТКОМА, ПРОФКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ И АДМИНИСТРАЦИИ РЕФТИНСКОЙ ГРЭС

Газета выходит с 10 апреля 1987 г.

№ 10 [49] • ПЯТНИЦА, 4 марта 1988 года

Цена 1 коп.

Каждая женская судьба неотделима от судьбы мира и страны, социальных условий или социальных противоречий. В нашей стране счастливой можно назвать ту женщину, у которой свой дом, семья, любимая работа.

С некоторыми женщинами-труженицами мы и хотим сегодня познакомить вас, дорогие читатели.

ния, регулируя даже освещение побегов...

Коллектив тепличного хозяйства, в основном женский, стремится весной порадовать женщин поселка и цветами: в феврале цветов было продано на 1000 рублей, а к 8 Марта готовят на срезку тюльпаны, гиацинты, аструмы.

Фото Ю. КАДНИКОВА.

На радость людям

Представляем читателям овощевода Людмилу Ивановну Граценкову. Это благодаря ей и ее коллегам приходит в наш дом первый весенний аромат ни с чем не сравнимой свежести зеленых огурцов.

К концу февраля овощеводы тепличного хозяйства Рефтинской ГРЭС вырастили и реализовали 1200 кг огурцов (планировали всего лишь 300 кг), зеленого лука — 6700 кг. За этими цифрами кроется титанический труд таких вот работниц, как Л. И. Граценкова: нужно правильно и умело заложить грунт, не устремляя ухаживать за растениями, производя вовремя поливы, подкормки, рыхле-



Классный специалист

Может быть, несколько необычна для женщин профессия инспектора пожарной части. Но и на этом посту представительниц прекрасного пола удается достигнуть успеха.

Более пяти лет трудится в ВПЧ-50 младший инспектор профилактики Н. А. Лызлова. За этот срок она сумела отлично освоить новую для себя профессию работника пожарной охраны. Надежда Андреевна качественно и добросовестно выполняет свои обязанности на закрепленном секторе, сумела наладить деловой контакт с руководством обслуживаемого ею КТЦ-1. Целеустремленно и принципиально добивается Н. Лызлова устранения нарушений противопожарного состояния, справедливо наказывает нарушителей, активно ведет работу с общественностью, проводит инструктажи и беседы с рабочими и ИТР цеха, обучает членов ДПД противопожарным правилам.

О ее добросовестном труде говорит тот факт, что КТЦ-1 уже два года является победителем смотра противопожарного состояния среди цехов I группы. Надежда Андреевна — классный специалист своего дела, отличник в системе служебной подготовки. По итогам социалистического соревнования среди младших инспекторов пожарной части Асбестовского гарнизона за 1987 год она заняла первое место. Н. Лызлова является лучшей по профессии.

Надежда Андреевна — наставник молодых сотрудников, которым передает свой опыт и знания. Защищает спортивную честь части почти во всех соревнованиях, проводимых на Рефтинской ГРЭС и в Асбесте. Мы поздравляем Надежду Андреевну с наступающим праздником и желаем ей дальнейших успехов в ее благородном нелегком труде.

Н. КЛЮКИН,
ст. инженер ВПЧ-50.

Подарок хозяйкам

Интересный подарок подготовили женщинам Рефтинской ГРЭС работники отдела рабочего снабжения: праздничный рекламный выпуск, состоящий из кулинарных рецептов блюд, напитков, торты, полезных советов хозяйствам. Участвовали в выпуске рекламный листок и о зам. начальника орса по общепиту Л. П. Кошелева и технолог орса Э. П. Белоусова.

ИТОГИ СМОТРА- КОНКУРСА

С января по февраль в ОРУ прошел смотр-конкурс по наглядной агитации мастерских, итоги смотровой комиссии подводились жестко: рассматривалось не только оформление профсоюзных стендов, бригад, наличие технической наглядной агитации, стенгазет и т. д., но и бытовые условия мастерских.

Лучшими признаны коллектизы бригад О. Ф. Молотилова (профорг В. Сивков), Н. И. Черновой (профорг Т. Закудовская) и Н. В. Сиренко (В. В. Коншаров).

В бригаде Н. В. Сиренко удачной всех оформлены техническая и технологическая наглядная агитация, по бытовым условиям отмечен коллектив лаборатории, возглавляемый А. Д. Орел. Самым лучшим в ОРУ признан «Уголок агитатора» бригады мастера А. Н. Минина (агитатор Т. П. Алексеева). Образцовым является уголок «Семья и школа» РММ ОРУ (председатель комиссии Л. И. Шиленко, председатель цехкома О. М. Копылова). Красочно и наглядно оформлен «Уголок профорга» в бригаде мастера В. А. Сафонова.

Думаю, после такого смотра наглядная агитация во всех коллективах станет более интересной и привлекающей внимание.

К 22 декабря решено провести смотр-конкурс на лучшее оформление Красных уголков цехов ОРУ.

А. ДАРКОВИЧ,
специалист ОРУ.

◆ МАТЕРИАЛЫ ПРОФСОЮЗНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ ГРЭС И ОРУ

Обязательства выполнены

ИЗ ДОКЛАДА
ДИРЕКТОРА ГРЭС
Ю. В. ИВАНОВА

Профсоюзный комитет администрации ГРЭС и ОРУ в 1987 году провели массово-политическую и организаторскую работу по мобилизации трудовых коллективов на выполнение обязательств колlettivnogo договора и наеменных ими мероприятий, в результате чего обеспечены положительные показатели производственного договора и социального уровня.

В коллективный договор были включены 153 обязательства, приложениями к коллективному договору предусмотрены 106 организационно-технических мероприятий по внедрению новой техники, передового опыта, совершенствованию организации труда и зарплатной платы, охраны труда, медицинского обслуживания, организаций отдыха, профилактики заболеваемости.

Все намеченные к выполнению обязательства коллективного договора, мероприятия приложений и шло выполнено. В текущем году количество коллективов, взявшим на себя обязательства по почину северных городов, значительно увеличилось.

В соответствии с обязательствами раздела № 5 краев, значительно увеличилось управление производством в управление производством в производстве.

один человек в цехе не работал по почину, в этом году 93% коллектива цеха уже работают по обязательствам почина.

Население нашего поселка любило баню и мечтает о строительстве новой.

втором микрорайоне, Вполне реальное желание.

Возможностей построить новую баню пока нет, а навести порядок в имеющейся необходимо. Руково-

дителям орса и ЖКХ надо сходить, посмотреть все на месте: нужны не ссылки на объективные и субъективные причины, а конкретные дела.

Много нареканий по работе автотранспорта на маршруте № 12. Немало случаев, когда автобус в рабочее время проследует у подъезда дома. Необходимо случаи нарушений фиксировать конкретно с указанием бортового номера автобуса, или номера ГАИ, точного времени, характера нарушения и сообщить либо диспетчеру, либо в профком. К сожалению, если это и делаются, то с большим опозданием и без указанных данных.

Центральный комитет национальной партии принял решение о созыве XIX Всесоюзной конференции КПСС.

Советский комитет национальной партии принял решение о созыве XIX Всесоюзной конференции КПСС.

телями соответствующих бед.

Машинист энергоблока КТЦ-2 Г. К. Четвертиных, мастер ЦАИ А. В. Хорьков, мастер ОРУ В. А. Хорьков в своих выступлениях поднимали вопросы по работе поселковой бани, столовой № 5, лифтов на блоках 500, по улучшению движения автобусов. Было предложено также изменить регламент работы магазина на территории станции: с 15 до 20 часов.

Зам. директора А. М. Зеленков, начальник орса А. В. Коваленко, и. о. главного врача В. Н. Цуканов ответили на все вопросы, возникшие в ходе профсоюзной конференции.

Профсоюзная конференция работников администрации и профкома ГРЭС по выполнению обязательств коллективного договора признала удовлетворительной.

На конференции было утверждено временное положение о совете трудового коллектива в детском комбинате выдавать лишь после медицинского заключения ВКК о готовности ребенка. Раньше это делал один врач, и зачастую после получения путевки ребята в детский комбинат не поступали, так как коллектива электростанции, а также произведены за частых болезней не по досвыборы совета. Единственны прививки и т. д. Необходимо также считает директор ГРЭС Ю. В. Иванов, Н. В. Вознесенская, секретарь парткома М. Г. Четвериков, председатель профкома В. М. Кашин, от двух недель до одного месяца. Заявления же мала А. В. Тушков, родителей нужно не только подписать начальнику состава станционной комиссии по борьбе с пьянством, но и показывать инспектору ДДУ для возможного проведения с роди-

тельством помимо директора по кадрам В. Д. Белозерова.

Комсомолка. Врач. Новатор

Почти три года работает в медсанчасти Рефтинской ГРЭС после окончания Свердловского мединститута Надежда Ивановна Сысолятина — врач дермато-венеролог. Очень быстро она влилась в комсомольский коллектив медсанчасти и поистине стала его «душой».



Человека, где бы он ни работал, в какую бы обстановку ни попадал, видно сразу. Именно с первых дней заметили комсомольцы в Н. Сысолятиной «огонек», зажигающий любого, кто с ней не общался. Надежда Ивановна стала инициатором и организатором многих добрых и интересных начинаний в МСЧ.

Коллектив избирал ее секретарем комсомольской организации; за это время она организовывала ряд интересных конкурсов, при ее непосредственном участии оживилась деятельность витрин коллектива; за небольшой период времени наладилась работа внутри организации: чаще стали проводиться собрания, четче стал вестись учет, да и со взносами поумнелись проблемы. А в этом году Надежда Ивановна возглавляет культурно-массовую комиссию бюро комсомола и профсоюзного комитета МСЧ.

Недавно Н. Сысолятину вернулась из трехмесячной командировки, где обучилась новым методам лечения. Сейчас она ведет работу по организации и внедрению этих прогрессивных методов в нашей поликлинике. Широкий круг знаний, безотказность, умение выслушать пациента, искусно сочетать медикаментозные методы лечения с применением средств, известных всем (массажи, маски, витаминная диета) — вот неполная характеристика врача Сысолятиной. Но она еще и прекрасная хозяйка, нежная мать, чуткая и любящая жена.

Наступает праздник, и пользуясь случаем, хочу от всей души поздравить Надежду Ивановну Сысолятину с Международным женским днем, пожелать ей оставаться всегда такой же веселой, отзывчивой, добродушной.

Н. ЛОПАТИНА,
секретарь комсомольской
организации МСЧ.

Чтобы быть модной

Сколько раз, заразившись безудержной фантазией модельера, каждая из нас уносила в мечтах в заблочные высоты. Но, закрыв последнюю страницу журнала «Мод», опускалась на землю: красивы наряды, но... не твои они — с чужого, хоть и прелестного плеча.

Что же нужно носить в этом сезоне, чтобы быть модно одетой? Искусствоведы Е. Губина и М. Котляренко советуют:

— Главенствующий стиль, который уже в течение трех лет характеризует моду, сохранится подчеркнутая женственность линий, крова. Равноправные позиции имеют две авангардные длины: «до колена» и «до щиколотки». Однако сохраняется и средняя между ними длина.

На смену кричащим тонам пришли естественные природные оттенки — бежево-коричневые, охристые, зеленые. Но яркие краски сохранились в акцентах, в аксессуарах или отдельных деталях одежды. Обувь предпочтается той же тональности. А вот пуговицы. Если их много, они должны быть мелкими и обязательно в тон. Или наоборот — одна большая заметная по форме пуговица. Предлагаем укрупнить и пояса, сделав его еще более декоративным с помощью инкрустаций или чеканки.

ХОККЕЙ

Памяти В. И. Вольфсона

Традиционный турнир по хоккею, посвященный памяти В. И. Вольфсона, среди ветеранов Рефтинского, пос. им. Малышева и города Асбеста проводится у нас не первый год. В субботу, 27 февраля, болельщики хоккея вновь встретились со своими любимцами, которые в свое время активно участвовали в хоккейных баталиях городского и областного масштабов.

Четырехчасовая бескомпромиссная и корректная борьба, как и прежде, определила лидера — им стала дружная команда ветеранов-хоккеистов пос. Рефтинского. Второе место за малышевцами, третье заняли хоккеисты Асбеста.

Жюри определило лучших хоккеистов, среди них вратарь Николай Разуев, защитник Александр Георгиевич Смирнов (команда «Энергия» пос. Рефтинского), нападающий Василий Васин из команды «Ураласбест»; лучшим снайпером турнира стал Евгений Злобин (команда «Рубин» пос. им. Малышева); старейшим

хоккеистом турнира был

сокоракомилетник Герман Нохрин (команда «Ураласбест»).

Необходимо отметить всех участников турнира и особенно наших ветеранов Вячеслава Сивкова, Владимира Метелкина, Михаила Пилигримова, Ивана Богачева, Александра Минина, Александра Георгиевича и Александра Сергеевича Смирновых, Вячеслава Сидорова, Рафаэля Салихова, Николая Разуева, Владимира Каримова, которые организовали этот турнир, продолжая добрые традиции, заложенные первым тренером В. И. Вольфсоном. Так держать, ветераны!

А. ОРЕЛ,
главный судья
соревнований.

НА СНИМКЕ: М. Пилигримов забрасывает шайбу в ворота малышевцев.

Фото Ю. Кадникова.

Адрес редакции: 624065, пос. Рефтинский, Рефтинская ГРЭС. Телефоны: 37-07, 35-18.

Асбестовская типография упрополиграфиздата Свердловского облисполкома: г. Асбест, ул. Садовая, 5.

◆ ТВОРЧЕСТВО НАШИХ ЧИТАТЕЛЕЙ

ПИСЬМО

Я от мамы письмо получила. Как будто праздник особый в душе. На ходу конверт трепетно вскрыла. Осталась с текстом наедине. На ладони письмо положу. Много раз его прочитаю. Каждой мысли твоей дорожу. И доброй становлюсь, заменяю. До чего же волнующе пишешь: «Как здоровые у дочери сына! И опять ты себя не жалеешь. Устаешь, знаю, за день ты сильно». Мамочка милая тысячу раз! Твои письма мне так помогают. Успокаивают, как и сейчас. Душевно лечат, иновы исцеляют. Стараюсь правильно жить, как могу. Пусть не так, как прекрасные семьи. Я еще одно письмо сберегу — Положу его вместе со всеми. Нельзя мне без писем твоих. Я приду к тебе все равно. Точно знаю — не родился бы стих. Если б скучным оказалось письмо.

Э. ФИЛИППОВА,
музыкальный работник д/к № 10.

Женщинам

Уже отшумели морозы лихие, Бродит воздух весенний... Женщинам эти дарю стихи и знак уваженья. Будет весна, как прежде, И лето вернется вновь, Явятся снова надежда И непременно любовь. Будет черемухи иней И яблонь кипящий снег, И счастье рассветом синим Окутает, как во сне. Земля и синее небо. И солнышко за облаком — Мир наш вскорилен хлебом. И женским грудным молоком. Нежность во взгляде горит, Склонилась к детской коляске... Матери, как вы щедры. Любовью своей и лаской. Ольги, Марии, Анастасии. Милые, всех не называть. Женщины — это Россия, Родина наша и мать.

Г. НЕКРАСОВ,
токарь УММ.

Семейный еженедельник

В этом году издается новый еженедельник — газета «Семья» — орган Советского детского фонда имени В. И. Ленина. Она выходит по средам на 16 страницах. Главная задача еженедельника «Семья» — повышение роли семьи в жизни нашего общества, укрепление ее авторитета. В газете читатели всех возрастов найдут интересные для себя материалы.

Еженедельник выходит тиражом 500 тысяч экземпляров, и почти половина его поступает в розничную продажу. Средства от реализации газеты будут направляться на нужды Советского детского фонда имени В. И. Ленина.

АФИША НЕДЕЛИ

5 марта. Международному женскому дню 8 марта посвящается. Торжественный вечер «Женское сердце, женские руки». Начало в 19 часов. Дискотека. Начало в 21 час.

6 марта. Фильм-детям «Мой дом на зеленых холмах». Начало в 12 часов. Новый художественный фильм «Оглашению не подлежит» (производство «Мосфильм»). Начало в 14, 16, 18, 20 часов. Фильм рассказывает о работе чекистов в первые годы Советской власти.

7 марта. Художественный фильм «Оглашению не подлежит». Начало в 17, 19 часов. Дискотека. Начало в 21 час.

8 марта. Новый художественный фильм «Вторая попытка Виктора Крохина» (производство ленинградской киностудии). Начало в 12, 17, 19 часов. Первые послевоенные годы... был большой ленинградской «коммуналкой» — на этом фоне показана история формирования подростка, история печальная и горькая, ибо жизнь его пошла по неверному пути. Вечер отдыха молодежи «Только с женщинами...». Начало в 21 час.

9 марта. Художественный фильм «Вторая попытка Виктора Крохина». Начало в 12, 19, 21 час.

10 марта. Кинолекторий. «В мире сказок». Художественный фильм «Маленькая волшебница». Начало в 15.30. Новый художественный фильм «Молодые люди в городе» (производство ГДР). Начало в 12, 19, 21 час.

11 марта. Художественный фильм «Молодые люди в городе». Начало в 12, 19, 21 час.

О. СТАХАНОВА,
зав. массовым отделом ДК.

ВНИМАНИЮ РЕФТИНЦЕВ!

С 1 марта поселковая АТС передана в распоряжение Асбестовского городского узла связи. Заявления на неудовлетворительную работу телефонных аппаратов будут приниматься по телефонам: 3-57-99 и 08. Телефон для справок: 3-57-75.

Абонементная плата за пользование телефоном принимается отделением связи, а также путем перечисления из заработной платы по месту работы и через сберкассы по заявлению абонента. Администрация городского узла связи находится в Асбесте по ул. Мира, 2. Телефон: 2-36-21.

С 1 марта проводится ремонт соединительного кабеля связи между поселком Рефтинским и городской АТС. Плановые перерывы связи намечены со 2 по 12 марта с 10.00 до 12.00.

П. ЧИСТИКОВ,
начальник городского узла связи.

ПРИГЛАШАЕТ

ЛОГОПЕД

Если ваш ребенок по какой-то причине долго не будет говорить, плохо выговаривает, звуками, звонкими, с 17 до 19 часов. Периметр имеет другие дефекты речи, состоятся 9 марта с 17 часами. Вы можете получить необходимую помощь или консультацию врача-логопеда.

Занятия и консультации будут проводиться во вторник, среду и воскресенье с 17 до 19 часов. Периметр имеет другие дефекты речи, состоятся 9 марта с 17 часами.

Редактор М. А. ФЕЙСТ.

Высокая печать. Газета выходит по пятницам. Тираж 1500. Заказ 767. Объем 1/2 п. д.